
1 学校は、教育方針や学校の様子をわかりやすく伝えている

A B C D A B C D A B C D
2 6 3 0 2 10 1 0 3 12 4 0

2 学校は、子どもについての相談（進路・不安・悩みなど）に真剣に応じてくれる

A B C D A B C D A B C D
0 7 3 0 3 8 2 0 2 9 6 2

3 子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている

A B C D A B C D A B C D
3 6 2 0 4 6 3 0 7 9 3 0

4 生徒はあいさつをよくしている。

A B C D A B C D A B C D
3 5 3 0 3 10 0 0 3 16 0 0

5 生徒たちは、授業や頭髪・服装等生活上のきまりを守っている

A B C D A B C D A B C D
3 8 0 0 0 13 0 0 5 12 2 0

　　A よく当てはまる　　　Ｂ当てはまる　　　Ｃ　あまり当てはまらない　　　Ｄ当てはまらない

平成２７年度　学校評価　保護者アンケート　集計結果
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6 学校では楽しくわかりやすい授業が行われている

A B C D A B C D A B C D
0 10 1 0 0 8 5 0 1 9 9 0

7 学校では、生徒の学力をつける取組を積極的に行っている

A B C D A B C D A B C D
1 8 1 1 1 6 6 0 0 12 5 2

8 学校は、子どもに生命や人権を尊重する意識を育てる指導を行っている

A B C D A B C D A B C D
2 5 3 0 2 10 1 0 1 11 7 0

9 学校は、子どもの将来の進路について適切な指導を行っている

A B C D A B C D A B C D
1 7 3 0 1 10 2 0 1 13 4 1

10 学校の施設・設備面での環境整備は、よく整っている

A B C D A B C D A B C D
1 6 3 1 1 11 1 0 1 13 5 0
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